

ఉత్తమ మహిళా అవార్డులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 12 : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ మహిళలకు అందించే రాష్ట్రస్థాయి అవార్డులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కరీంనగర్ జిల్లా సంక్షేమాధికారి ఎం సర్వేపల్లి సోమవరం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అందజేసే ఈ అవార్డుల కోసం వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ చూపిన మహిళలను, విశిష్ట సేవలందిస్తున్న మహిళల దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ నెల 17న సాయంత్రం 5 గంటల్లోగా బాలరక్త బహుకారం గల జిల్లా సంక్షేమాధికారి కార్యాలయంలో అందజేయాలని, అన్ని పనిరోజుల్లో ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు స్వీకరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

14న డీసెబ్ మూడో విడుత కౌన్సిలింగ్

తిమ్మాపూర్ రూరల్ డివిజన్ 12: ఎల్ఎండీ కాలనీలో గల జిల్లా విద్యా శిక్షణ సంస్థలో డిప్యూటీ సీనియర్ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్, డిప్యూటీ ఇన్ స్ట్రక్టర్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి ఈ నెల 14న మూడో విడుత కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు డైరీ సీనియర్ డిప్యూటీ సీనియర్ ముందయ్య తెలిపారు. డీసెబ్-2023లో ఉత్తీర్ణులై ఒరిజినల్ ద్రువ పత్రాల పరిశీలన చేయించుకోని వారు ఎల్ఎండీ కాలనీలోని డైరీ కళాశాలలో కౌన్సిలింగ్ కు హాజరయ్యాలని కోరారు. మరలనీ వివరాలకు డీ సీఎల్ వెబ్సైటును సందర్శించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 13 ఫిబ్రవరి 2024 KARIMNAGAR

రామగుండం సీపీగా శ్రీనివాసులు

ఫర్మిలైజర్ సిటీ, ఫిబ్రవరి 12: రామగుండం కమిషనరేట్ నూతన పోలీస్ కమిషనర్ గా డాక్టర్ ఎం శ్రీనివాసులు నియమితులయ్యారు. తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 12మంది ఐపీఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి సోమవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కాగా, 2008 ఐపీఎస్ బ్యాచ్ లకు చెందిన శ్రీనివాసులు 2016-18 మధ్య కాలంలో ఆదిలాబాద్ ఎస్పీగా పనిచేశారు. అనంతరం డిజిటల్ పబ్లిక్ సర్టిఫికేషన్, సీపీఐ విభాగంలో పనిచేశారు. కాగా, ఇక్కడ మొన్నటిదాకా పనిచేసిన రెమో జాబ్ షేర్ చేసుకోవడం అయిన విషయం తెలిసింది. ఆమె స్థానంలోనే నూతన సీపీగా శ్రీనివాసులు వస్తున్నారు.



డాక్టర్ ఎం శ్రీనివాసులు

చలో నల్లగొండ



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రసిద్ధి) : నాలుగో సమైక్య ప్రభుత్వ హయాంలోనూ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జల హక్కుల కోసం ఉద్యమించారు. ప్రధానంగా ఆనాటి మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు ఎగువన గోదావరి నదిపై నిర్మించిన బాల్టి ప్రాజెక్టుకు వ్యతిరేకంగా పోరాడారు. నిజానికి ఉత్తర తెలంగాణకు వర ప్రదాయని ఎన్నారెన్నో కానీ, ఈ ప్రాజెక్టుకు సగ్గు రాకుండా మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎగువన బాల్టితోపాటు అనేక ప్రాజెక్టులను నిర్మించింది. ఆనాటి సమైక్య ప్రభుత్వాలను చూసేచూడనట్లుగా వ్యవహరించాయి. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టిన ప్రాజెక్టులతో ఎన్నారెన్నో ఉనికి ప్రశ్నార్థకంగా మారుతుందని, తద్వారా ఉత్తర తెలంగాణ ఎడారి అవుతుందన్న ఉద్దేశంతో అప్పుడు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో కేసీఆర్ పెద్ద ఉద్యమమే నడిపారు. వరుస ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టడమే కాకుండా రాజీవరహదారిపై వంటావారుతోపాటు మహారాష్ట్రకు పిలుపునిచ్చారు. చరిత్రలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా రాజీవరహదారిపై వంటా వారు నిర్వహించారు. ఇదొక్కటి కాదు, బీఆర్ఎస్ (నేటి బీఆర్ఎస్) ఏర్పడినప్పటి నుంచి మొదలు తెలంగాణకు సమైక్య రాష్ట్రంలో జరిగిన ప్రతి అన్యాయంపైనూ పోరు సల్పారు. ఇవే కాదు, సగ్గు, నిదులు, నియామకాలే లక్ష్యంగా ఉద్యమం నడిపి చివరకు తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించారు. సాధించిన రాష్ట్రాన్ని సర్వస్వామలం చేసే విషయంలో కేసీఆర్ పలు సందర్భాల్లో కేంద్రాన్ని వ్యతిరేకించారో తప్ప, ఏనాడూ తెలంగాణ హక్కులను కేంద్రం వశం చేయలేదు.

భారీ బహిరంగ సభకు సిద్ధమైన గులాబీ శ్రేణులు

- కృష్ణానదీ జలాలపై తెలంగాణ హక్కుల కోసం బీఆర్ఎస్ పోరుబాటు
- నేడు నల్లగొండలో భారీ బహిరంగ సభ
- దినానిర్దేశం చేయనున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత
- అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత ఇదే తొలి సభ కావడంతో సర్వత్రా ఆసక్తి
- ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి తరలేందుకు సిద్ధమైన శ్రేణులు
- ఇప్పటికే సిద్ధం చేసిన నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు



తరలివెళ్లనున్న గులాబీ శ్రేణులు



నేడు కృష్ణా జలాల కోసం.. నల్లగొండ సభకు సిద్ధమైన వేదిక

నాడు తెలంగాణ హక్కుల సాధనకు ఉద్యమించి.. స్వరాష్ట్రాన్ని సాధించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ, నేడు మరోసారి ప్రజల పక్షాన పోరుబాటు చేస్తున్నది. కృష్ణా నదీ జలాల విషయంలో తెలంగాణ హక్కులను కేంద్రానికి ధారాదత్తం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ 'చలో నల్లగొండ' పేరు మంగళ వారం నల్లగొండలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నది. కృష్ణా పరీవాహక ప్రాంత రైతులకు జరిగే అన్యాయాన్ని వివరించి.. రాష్ట్ర హక్కులను కాపాడుకునే లక్ష్యంతో ఈ సభ నిర్వహిస్తుండగా, ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటికే నియోజకవర్గాల వారీగా పార్టీ శ్రేణులతో ఇన్ చార్జీలను నన్నాహాక సమావేశాలు నిర్వహించి, అంశా సిద్ధం చేశారు.

నల్లగొండ సభకు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని 13 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లందుకు సిద్ధమయ్యారు. కేసీఆర్ చేస్తున్న పోరుబాటును సమీక్షించే ప్రకటించేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో వెళ్లాలని ఇప్పటికే స్పష్టమవుతున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత తొలిసారిగా జరుగుతున్న భారీ బహిరంగ సభ కావడం.. ఇదే సమయంలో తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హాజరవుతుండడంతో పార్టీ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం కనిపిస్తున్నది. ఈ సందర్భంలో ఉమ్మడి జిల్లాలోని ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి వందలాదిగా తరలి వెళ్లందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఇప్పటికే, ఎమ్మెల్యేలు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు నియోజకవర్గాల వారీగా పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. 'చలో నల్లగొండ' పేరు బహిరంగ సభకు తరలివెళ్లాలని నిర్ణయించారు. అందుకోసం కావాల్సిన ఏర్పాట్లను సైతం చేశారు.



శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న నాన్వీకాబ్లె వైర్లన్ కొండూరి రవీంద్రరావు, మున్సిపల్ వైర్లన్ జిందం కళ, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు

నేత్రపర్వంగా మార్కండేయ జయంతి

శోభాయాత్రలో భాగంగా రథంపై స్వామివారి ఊరేగింపు

కొనసాగుతున్న బదిలీలు

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున బదిలీలు చేపట్టింది. ఇప్పటికే పలు శాఖల్లో బదిలీలు జరగగా, ఇప్పుడు జడ్పీ సీకాటా, డిఆర్డీవోలు, డిపీవోలను బదిలీ చేస్తూ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కొందరు అధికారులను ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో బదిలీలు కాగా, మరి కొందరిని ఇతర జిల్లాలకు పంపించారు. కరీంనగర్ డిఆర్డీవోలను పనిచేస్తున్న ఎల్ శ్రీలక్ష్మిని రంగారెడ్డికి, పెద్దపల్లి డిఆర్డీవోగా పనిచేస్తున్న వీ శ్రీధర్ ను కరీంనగర్ కు బదిలీ చేశారు. కాగా, ఆదిలాబాద్ జడ్పీలో డిప్యూటీ సీకాటాగా పనిచేస్తున్న ఆర్ రాజేశ్వర్ ను పెద్దపల్లి డిఆర్డీవోగా బదిలీ చేశారు. జగిత్యాల డిఆర్డీవోగా పనిచేస్తున్న వీ నరేష్ ను జయశంకర్ భూపాలపల్లికి, వరంగల్ డిఆర్డీవోగా పనిచేస్తున్న ఎం సంపత్ రావును జగిత్యాలకు బదిలీ చేశారు. సిరిసిల్లలో డిఆర్డీవోగా పనిచేస్తున్న ఎన్ శ్రీనివాస్ ను మాతృ సంస్థ అయిన రెవెన్యూ శాఖలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఇతర స్థానంలో మంచిర్యాల డిఆర్డీవో బీ శేషాద్రిని బదిలీ చేశారు. సిరిసిల్లలో అదనపు డిఆర్డీవోగా పనిచేస్తున్న ఎంపీడిఓ సీహెచ్ మధన్ మోహన్ ను జగిత్యాల అదనపు డిఆర్డీవోగా బదిలీ చేశారు. కరీంనగర్ జడ్పీ సీకాటాగా పనిచేస్తున్న డిప్యూటీ సీకాటా టి పవన్ కుమార్ వరంగల్ డిప్యూటీ సీకాటాగా, పెద్దపల్లి జడ్పీ సీకాటాగా పనిచేస్తున్న ఎం శ్రీనివాస్ కరీంనగర్ కు బదిలీ అయ్యారు. మంచిర్యాల జడ్పీ సీకాటాగా పనిచేస్తున్న కే సందీప్ ను పెద్దపల్లికి బదిలీ చేశారు. సిరిసిల్ల జడ్పీ సీకాటాగా పనిచేస్తున్న బి గౌతంరెడ్డిని జగిత్యాలకు, సిరిసిల్ల జడ్పీ సీకాటాగా హైదరాబాద్ లోని టీఎన్ఎఆర్ డి జిడ్గా పనిచేస్తున్న ఎం ఉమాకాణికి పోస్టింగ్ ఇచ్చారు. కరీంనగర్ డిపీవో, వీర బుచ్చయ్యను సిరిసిల్లకు, సిరిసిల్ల డిపీవో ఎన్ గంధంలను వరంగల్ కు కరీంనగర్ కు బదిలీ చేశారు. పెద్దపల్లి డిపీవో వీ చంద్రమౌళిని భద్రాద్రి కొత్తగూడెంకు, భూపాలపల్లి డిపీవో అతను పెద్దపల్లికి బదిలీ చేశారు. ఎక్సైజ్ శాఖలో శంషాబాద్ డిపీవోగా పనిచేస్తున్న ఎ సత్యనారాయణరావును జగిత్యాలకు, కరీంనగర్ లో అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న వి విజయ భాస్కర్ రెడ్డిని మహబూబ్ నగర్ కు, హైదరాబాద్ లో ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న కే వరప్రసాద్ ను కరీంనగర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గా బదిలీ చేశారు.



కృష్ణాలో దర్శనంకోసం నిలబడ్డ భక్తులు

రాజన్న సన్నిధికి లక్షమంది

వేములవాడ టౌన్, ఫిబ్రవరి 12: సమృద్ధి జాతరకు ముందు తొలిమొక్క కోసం తరలివచ్చిన భక్తులతో సోమవారం వేములవాడ రాజన్న ఆలయం పోటెత్తింది. సుమారు లక్ష మంది రావడంతో ప్రాంగణం జాతరను తలపించింది. శ్రీరానికి వస్తూ దారులన్నీ వాహనాలతో నిండిపోయాయి. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి ఆలయానికి చేరుకున్న భక్తులు దర్శనంకోసం స్నానాలు చేసి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. రాయ్ చడికి ప్రీతిపాత్రమైన కోడె మొక్కును చెల్లించుకున్నారు. ఎత్తు బంగారం (బెల్లం) జోకించి పంచివెట్టారు. సుమారు లక్ష మంది స్వామివారిని దర్శించుకోగా సుమారు రూ. 34 లక్షల ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు. సర్వ దర్శనానికి సుమారు 4 గంటలకు పైగా పట్టించని పేర్కొన్నారు.



గోదావరిఖని ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు

దివ్యాంగ పిల్లలకు అండగా ఉంటాం

• కరీంనగర్ కలెక్టర్ పమెలా సత్పత్తి

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 12: దివ్యాంగ పిల్లలకు అండగా ఉంటామని కలెక్టర్ పమెలా సత్పత్తి భరోసానిచ్చారు. తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్ఎండీ కాలనీలోని మాసానిక దివ్యాంగ గుల పాఠశాలను సోమవారం సాయంత్రం ఆమె సందర్శించారు. దివ్యాంగులను ఆవ్యాధియుగా పలకరిస్తూ, సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దివ్యాంగులకు తగ్గట్టుగా విద్య నందిస్తున్న బీదర్, సిబ్బందిని అభినందించారు. అలాగే, వారధి సర్వ ద్వారా ఆద్య ర్గలో దివ్యాంగులకు రూ.10లక్షల విలువైన

120 బెడ్ల అందజేశారు. గ్రూప్ కు సిద్దమవుతున్న ఇద్దరు ఆభ్యర్థులకు రూ.18 వేల విలువైన పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వారధి సాస్టేటి ద్వారా సామాజిక కార్యక్రమాల కోసం రూ. కోట్లన్నర మంజూరు చేసినట్లు చెప్పారు. ఉద్యోగార్థుల కోసం ఉచిత కేరింగ్ ఇస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డ్రస్ట్ చైర్మన్ చాడ వెంకటరెడ్డి, మాజీ చైర్మన్ గొట్టె భూపతి, జిల్లా సంక్షేమాధికారి సరస్వతి, వారధి సాస్టేటి కోఆర్డినేటర్ అంజనేయులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు బెడ్ల అందజేస్తున్న కలెక్టర్ పమెలా సత్పత్తి